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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE 
ACIDENTES – CIPA-2012 

 
Aos treze dias do mês de junho de dois mil e doze as quatorze horas e dez minutos, nas dependências da 
COMPUR-BC, reuniram-se para reunião ordinária da CIPA desta empresa, conforme estabelecido pela 
Norma Regulamentadora (NR 5), Aprovada pela portaria SSST Nº 8 de 23/02/1999, os senhores Cristiano 
de Oliveira Goulart; Vicente Vogt Vanny; Hiorhana Ribeiro Peres; Peterson Lourival Lopes; Klayton Alves 
Willon; Guilherme M. G. Decanini; Enio Henrique Gonçalves; Marcos Antonio Frank Petinari; Juliano Dos 
Santos Ferreira e Paula Renata Odorizzi cada um representando a sua respectiva função dentro da 
comissão o que coube a mim Paula Renata Odorizzi lavrar a presente ata em cronologia dos 
acontecimentos. O Senhor Cristiano de Oliveira Goulart na função de Presidente da comissão declarou 
abertos os trabalhos e pediu para que os integrantes de cada grupo temático especificados na reunião 
anterior apresentassem seus trabalhos referentes ao tema específico. O grupo 1 composto pela Sra Paula 
Odorizzi e o Sr Juliano Ferreira começou a explanação sobre a revisão necessária dos relatórios de 
PPRA,LTCAT e PCMSO. Segundo o grupo, os relatórios não atendem as necessidades da empresa, bem 
como não identificam de maneira correta os riscos e com isso não é possível implantar propostas para a 
prevenção de acidentes de trabalho. A partir destas constatações foi decidido que será marcada uma 
reunião com o responsável pela elaboração destes relatórios para que sejam discutidas as mudanças a 
serem feitas nos próximos relatórios. Também foi apresentado pelo grupo um cronograma de exames 
médicos periódicos e um modelo de Ficha de EPI’s que poderá ser utilizado para entrega e controle dos 
EPI’s de cada funcionário. O grupo 2 de responsabilidade dos Sr Guilherme Decanini e Marcos Petinari 
apresentou um modelo de FAT (Ficha de Acidente de Trabalho) será sugerido à empresa para mensurar o 
número e as características dos acidentes que acontecem com os funcionários em cada setor e turno. Em 
casos de incidentes e acidentes esta FAT deverá ser preenchida pelo coordenador e se necessário esta 
auxiliará o preenchimento da CAT. Os integrantes da reunião discutiram algumas modificações no modelo 
de FAT e foi decidido que este modelo seria levado à diretoria para análise. O grupo 3 de responsabilidade 
dos Srs Peterson Lopes e Klayton Willon com o objetivo de implantar os Mapas de Riscos elaboraram 
durante o mês de maio e junho um questionário que segundo o Sr Klayton foi apresentado aos 
colaboradores para preenchimento. Segundo o Sr Peterson os questionários geram muitas dúvidas entre os 
funcionários e por esta razão ainda não foram todos preenchidos, os resultados estão sendo apurados para 
a realização dos mapas de riscos. O grupo 4 de responsabilidade dos Srs Vicente Vanny e Hiorhana Peres 
elaboraram alguns relatórios sobre os EPI’s adequados para a função de Agente de Trânsito e foi verificado 
que a maioria deles não está especificado nos relatórios da empresa para uso específico como EPI. Os 
integrantes deste grupo comentaram sobre a importância da implantação dos EPI’s exigidos pelo LTCAT e 
foi discutida a distribuição destes materiais. Durante a reunião contamos com a presença da Técnica em 
Segurança do Trabalho a Sra Roselei Sant'Ana que ministrou o curso de Cipa e que apresentou algumas 
informações relevantes durante o encontro como a importância da adequação do LTCAT para o bom 
desempenho das atividades da CIPA. Foi dada continuação na reunião com os comentários do Grupo 5 de 
responsabilidade dos Srs Cristiano Goulart e Enio Gonçalves. Os integrantes do grupo apresentaram um 
relatório com o resumo das Normas Regulamentadoras do Ministério do Trabalho para que os integrantes 
da CIPA possam verificar a legislação e analisar os requisitos que se enquadram à empresa. Após todos os 
grupos apresentarem seus estudos sobre os temas a reunião foi finalizada e definiu-se a data de 04 de julho 
de 2012 para a próxima reunião onde será dada continuidade aos assuntos abordados. Para constar, 
lavrou-se a presente ATA que lida e aprovada, vai assinada por mim, e pelos demais membros da 
Comissão.Balneário Camboriú, 13 de junho de 2012. Paula Renata Odorizzi; Cristiano de Oliveira Goulart; 
Vicente Vogt Vanny; Hiorhana Ribeiro Peres; Peterson Lourival Lopes; Klayton Alves Willon; Guilherme M. 
G. Decanini; Enio Henrique Gonçalves; Marcos Antonio Frank Petinari; Juliano Dos Santos Ferreira. 
 


